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Ha ispirato la sofà bed collection la volontà di raggiungere con il valore estetico la portata del valore 

pratico che da sempre domina il concetto del divano letto. Abbiamo così unito un design raffinato 

e contemporaneo ad una comodità indiscutibile garantita dall’impiego di reti e materassi di grande 

qualità e dai semplicissimi meccanismi di apertura. Bandito il concetto di provvisorio. Sono nuove 

interpretazioni per nuove situazioni. Il risultato deve essere sempre impeccabile. 

Our collection of sofa beds has always been designed around combining great looks with practicality. 

By using only the highest quality mattresses and simple opening mechanisms our beautifully 

designed sofa beds are never a compromise between comfort and functionality. They are, simply, the 

best of both worlds. New ideas for new realities. The result, as ever, is impeccable.
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Cod. Tessuto/fabric/tissu/Stoff: 1
Cod. Pelle/leather/cuir/Leder: 2

BEDS COLLECTION - COLLEZIONE LETTI

DION letto/bed/lit/Bett

CON DOGHE/WITH SLATS/À LATTES/MIT LATTENROST

SENZA DOGHE/WITHOUT SLATS/SANS LATTES/OHNE LATTENROST

DATI TECNICI/

TECHNICAL DATA
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Versione senza gonna/version without flowing cut/version sans jupe/Version ohne Rock
Cod.: PL2
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traformabile/sofabed/convertible/sofabett
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DESCRIZIONI TECNICHE 

TECHNICAL DESCRIPTIONS

//////////////////////////////////////////////////////////////

DION LETTO

Struttura portante: 
Multistrato, massello di legno.
Imbottitura: in poliuretano espanso a densità differenziata, rivestito in resinato 100
 gr. accoppiato a vellutino                                           
Piedini: in abs

Main structure: 
Multilayer and solid wood.
Upholstery: polyurethane foam with different densities, covered with resinate 100 gr coupled with elastic velvet.
Feet: in abs

Structure: 
Multiplis et bois massif.
Rembourrage: en mousse de polyuréthaneà densités différentes revêtue de résine 100 gr accouplé avec velveteen.
Pied: en abs

Hauptstruktur: 
vielschichtiges Massivholz. 
Polsterung aus Polyurethanschaum mit unterschiedlicher Dichte mit gekoppeltem Samt und Resinat 100 gr 
verkleidet.
Füße: abs
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GIBSON LETTO

Struttura portante: 
Multistrato, massello di legno.
Imbottitura: in poliuretano espanso a densità differenziata, rivestito in resinato 
Piedini: in metallo verniciato

Main structure: 
Multilayer and solid wood.
Upholstery: polyurethane foam with different densities, covered with resinate 
Feet: in varnished metal

Structure: 
Multiplis et bois massif.
Rembourrage: en mousse de polyuréthane à densités différentes revêtue de résine 
Pied: en métal verni

Hauptstruktur: 
vielschichtiges Massivholz. 
Polsterung: aus Polyurethanschaum mit unterschiedlicher Dichte mit Resinat verkleidet.
Füße: aus lackiertem Metall

LAGUNA LETTO

Struttura portante: 
Multistrato, massello di legno.
Imbottitura: in poliuretano espanso a densità differenziata, rivestito in resinato 100
 gr. accoppiato a vellutino                                           
Piedini: in abs

Main structure: 
Multilayer and solid wood.
Upholstery: polyurethane foam with different densities, covered with resinate 100 gr coupled with elastic velvet.
Feet: in abs

Structure: 
Multiplis et bois massif.
Rembourrage: en mousse de polyuréthaneà densités différentes revêtue de résine 100 gr accouplé avec velveteen.
Pied: en abs

Hauptstruktur: 
vielschichtiges Massivholz. 
Polsterung aus Polyurethanschaum mit unterschiedlicher Dichte mit gekoppeltem Samt und Resinat 100 gr 
verkleidet.
Füße: abs
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LUNA LETTO

Struttura portante: 
Multistrato, massello di legno.
Imbottitura: in poliuretano espanso (densità 40 Kg/mc)
Piedino standard: in metallo cromato
Piedino opzionale: in metallo verniciato

Main structure: 
Multilayer and solid wood.
Upholstery: polyurethane foam (density 40 Kg/mc)
Standard feet: in chromed metal
Optional feet: in varnished metal

Structure: 
Multiplis et bois massif.
Rembourrage: en mousse de polyuréthane (density 40 Kg/mc)
Pieds standard: en métal chromé
Pieds optionnels: en métal verni

Hauptstruktur: 
vielschichtiges Massivholz. 
Polsterung aus Polyurethanschaum (Dichte 40 Kg/mc)
 Standard Füße: aus verchromtem Metall
Optional Füße: aus lackiertem  Aluminium

PITAGORA LETTO 

Struttura portante: 
Multistrato, massello di legno.
Imbottitura: testiera in piuma d’oca e fibra di poliestere rivestite in tela cotone e poliuretano espanso a densità 
differenziata rivestito in resinato 200 gr. accoppiato a vellutino. Giroletto in poliuretano espanso a densità 
differenziata, rivestito in resinato 100 gr. accoppiato a vellutino                                                                                              
Piedini: in abs

Main structure: 
Multilayer and solid wood.
Upholstery: headrest in goose feathers and polyester fiber covered with cotton fabric and polyurethane foam with 
different densities, covered with resinate 200 gr coupled with elastic velvet. Bed frame in polyurethane foam with 
different densities, covered with resinate 100 gr. coupled with elastic velvet.
Feet: in abs

Structure: 
Multiplis et bois massif.
Rembourrage: Tête de lite en plume d’oie et fibre de polyester sous housse de coton/mousse de polyuréthane à 
densités différentes revêtue de résine 200 gr accouplé avec velveteen .   Cadre de lit  en mousse de polyuréthane 
à densités différentes revêtue de résine 100 gr accouplé avec velveteen.
Füße: en abs

Hauptstruktur: 
vielschichtiges Massivholz.
Polsterung: Kopfteil aus  Gänsedaunen und Polyesterfaser mit Baumwoll bezug und Polyurethanschaum mit 
unterschiedlicher Dichte mit gekoppeltem Samt und Resinat 200 gr. verkleidet. Bettrahmen aus Polyurethanschaum 
mit unterschiedlicher Dichte mit gekoppeltem Samt und Resinat 100 gr. verkleidet.
Füße: abs
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ARGO

Struttura portante multistrato, massello di legno. 
Imbottiture: scocca e bracciolo in poliuretano espanso (densità 40 kg/mc); cuscino di seduta in poliuretano espanso 
a densità differenziata (40/35/30 kg/mc). Schienale in poliuretano espanso a densità differenziata (25/21 kg/mc). 
Seduta dormeuse e meridiana in poliuretano espanso densità 35 kg/mc; seduta divani sottoponte (cod.1ARGT3DP2-
1ARGT3DP1) in poliuretano espanso a densità differenziata (40/35 kg/mc). 
Rete in acciaio ad alta resistenza con supporto a doghe larghe in faggio e cinghie elastiche. 
Materasso: STANDARD - in poliuretano espanso densità 25 kg/mc, rivestito con stoffa di cotone; LUX - in 
poliuretano espanso a densità differenziata (40/50 memory kg/mc), rivestito con tessuto trapuntato. MATERASSO 
SOTTOPONTE (cod.1ARGT3DP2-1ARGT3DP1) in poliuretano espanso densità 35 kg/mc, rivestito in resinato 
accoppiato con tessuto. 
Box contenitore (solo su dormeuse): in laminato color grigio scuro. 
Piedino: in ABS.

Main structure multilayer and solid wood.
Upholstery: chassis and arm in polyurethane foam (density 40 kg/mc); seat cushion in polyurethane foam with 
different densities (40/35/30 kg/mc). Backrest in polyurethane foam with different densities (25/21 kg/mc).
Dormeuse and meridienne seat in polyurethane foam (density 35 kg/mc); cod.1ARGT3DP2-1ARGT3DP1 seat in 
polyurethane foam with different densities (40/35 kg/mc).
High resistance steel spring with large beech wood slats and elastic belts support.
Mattress: STANDARD - in polyurethane foam (density 25 kg/mc) with cotton fabric cover; LUX - in polyurethane 
foam with different densities (40/50 memory kg/mc) and quilted fabric cover. Cod.1ARGT3DP2-1ARGT3DP1 are 
equipped with mattress in polyurethane foam (density 35 kg/mc), covered with resinate and fabric.
Storage (only for dormeuse): in dark grey laminated veneer. 
Feet: in ABS.

Structure multiplis et bois massif.
Rembourrage: structure et accoudoir en polyuréthane expansé (densité 40 kg/mc); assise en polyuréthane expansé 
en plusieurs densités (40/35/30 kg/mc). Dossier en polyuréthane expansé en plusieurs densités (25/21 kg/mc).
Assise dormeuse et meridienne en polyuréthane expansé densité 35 kg/mc; assise canapés gigogne 
(cod.1ARGT3DP2-1ARGT3DP1) en polyuréthane expansé en plusieurs densités (40/35 kg/mc). 
Sommier en acier haute resistance avec lattes en hêtre et sangles élastiques. 
Matelas: STANDARD - en polyuréthane expansé 25 kg/mc, recouvert en tissu de coton; LUX - en polyuréthane 
expansé en plusieurs densités (40/50 memory kg/mc), recouvert en tissu matelassé. MATELAS CANAPE’GIGOGNE 
(cod.1ARGT3DP2-1ARGT3DP1) - en polyuréthane expansé 35 kg/mc, recouvert en tissu. 
Coffre (seulement pour dormeuse): en bois stratifié coloris gris foncé. 
Pied: en ABS. 

Struktur vielschichtiges massirholz.
Polsterung: Struktur und Armlehne aus Polyurethanschaum (Dichte 40 kg/m³); Sitzkissen aus Polyurethanschaum 
mit unterschiedlicher Dichte (40/35/30 kg/m³); Rücken aus Polyurethanschaum mit unterschiedlicher Dichte (25/21 
kg/m³). Dormeuse und Meridiensitzen aus Polyurethanschaum, Dichte 35 kg/m³; Sofassitzen (Cod. 1ARGT3DP2-
1ARGT3DP) aus Polyurethanschaum mit unterschiedlicher Dichte (40/ 35 kg/m³).
Lattenrost in hochfestem Stahl Unterstützung mit breiten Buchedauben und elastischen Gurten.
Matratze: STANDARD - in Polyurethanschaum Dichte 25 kg/m³ mit Baumwolltuch bedeckt; LUX – in 
Polyurethanschaum mit unterschiedlicher Dichte (40/50 kg Memory/m³), mit gesteppten Stoffbezug. MATRATZE 
Cod. 1ARGT3DP2-1ARGT3DP in Polyurethanschaum Dichte 35 kg/m³, mit Stoffgekoppeltem Resinat beschichtet.
Behälterkasten (nur für Dormeuse): Laminat dunkelgrau.
Fuß: aus ABS.

SPACE

Struttura portante multistrato, massello di legno. 
Imbottiture: Scocca in poliuretano espanso (densità 40 kg/mc); bracciolo in poliuretano espanso (densità 40 kg/
mc) rivestito in resinato accoppiato con vellutino; cuscino di seduta in poliuretano espanso a densità differenziata 
(40/35/30 kg/mc). Schienale in poliuretano espanso a densità differenziata (25/21 kg/mc). Seduta dormeuse e 
meridiana in poliuretano densità 35 kg/mc; Seduta divani sottoponte (cod. 1SPAT3DP2-1SPAT3DP1) in poliuretano 
espanso a densità differenziata (40/35 kg/mc). 
Rete in acciaio ad alta resistenza con supporto a doghe larghe in faggio e cinghie elastiche. 
Materasso: STANDARD - in poliuretano espanso densità 25 kg/mc, rivestito con stoffa di cotone; LUX - in 
poliuretano espanso a densità differenziata (40/50 memory kg/mc), rivestito con tessuto trapuntato. MATERASSO 
SOTTOPONTE (cod. 1SPAT3DP2-1SPAT3DP1) in poliuretano espanso densità 35 kg/mc, rivestito in resinato 
accoppiato con tessuto. 
Box contenitore (solo su dormeuse): in laminato color grigio scuro.
Piedino: in ABS. 

Main structure multilayer and solid wood.
Upholstery: chassis in polyurethane foam (density 40 kg/mc); arm in polyurethane foam (density 40 kg/mc) covered 
with resinate and elastic velvet; seat cushion in polyurethane foam with different densities (40/35/30 kg/mc). Backrest 
in polyurethane foam with different densities (25/21 kg/mc). Dormeuse and meridienne seat in polyurethane foam 
(density 35 kg/mc); cod.1SPAT3DP2-1SPAT3DP1 seat in polyurethane foam with different densities (40/35 kg/mc).
High resistance steel spring with large beech wood slats and elastic belts support.
Mattress: STANDARD - in polyurethane foam (density 25 kg/mc) with cotton fabric cover; LUX - in polyurethane 
foam with different densities (40/50 memory kg/mc) and quilted fabric cover. Cod.1SPAT3DP2-1SPAT3DP1 are 
equipped with mattress in polyurethane foam (density 35 kg/mc), covered with resinate and fabric.
Storage (only for dormeuse): in dark grey laminated veneer. 
Feet: in ABS.

Structure multiplis et bois massif.
Rembourrage: structure en polyuréthane expansé (densité 40 kg/mc); accoudoir en polyuréthane expansé (densité 
40 kg/mc) recouvert avec resiné couplé avec velour; assise en polyuréthane expansé en plusieurs densités (40/35/30 
kg/mc). Dossier en polyuréthane expansé en plusieurs densités (25/21 kg/mc). Assise dormeuse et meridienne en 
polyuréthane expansé densités 35 kg/mc; assise canapés gigogne (cod.1SPAT3DP2-1SPAT3DP1) en polyuréthane 
expansé en plusieurs densités (40/35 kg/mc). 
Sommier en acier haute resistance avec lattes en hêtre et sangles élastiques. 
Matelas: STANDARD - en polyuréthane expansé 25 kg/mc, recouvert en tissu de coton; LUX - en polyuréthane 
expansé en plusieurs densités (40/50 memory kg/mc), recouvert en tissu matelassé. MATELAS CANAPE’ GIGOGNE 
(cod.1ARGT3DP2-1ARGT3DP1) - en polyuréthane expansé 35 kg/mc, recouvert en tissu. 
Coffre (seulement pour dormeuse): en bois stratifié coloris gris foncé. 
Pied: en ABS. 

Struktur vielschichtiges massirholz.
Polsterung: Struktur aus Polyurethanschaum (Dichte 40 kg/m³); Armlehne aus Polyurethanschaum (Dichte 40 
kg/m³) beschichtet mit Resinat Samt gekoppeltem; Sitzkissen aus Polyurethanschaum mit unterschiedlicher 
Dichte (40/35/30 kg/m³). Rücken aus Polyurethanschaum mit unterschiedlicher Dichte (25/21 kg/m³). Dormeuse 
und Meridiensitzen aus Polyurethanschaum, Dichte 35 kg/m³; Sofassitzen (Cod. 1SPAT3DP2-1SPAT3DP) aus 
Polyurethanschaum mit unterschiedlicher Dichte (40/ 35 kg/m³).
Lattenrost in hochfestem Stahl Unterstützung mit breiten Buchedauben und elastischen Gurten.
Matratze: STANDARD - in Polyurethanschaum Dichte 25 kg/m³ mit Baumwolltuch bedeckt; 
LUX – in Polyurethanschaum mit unterschiedlicher Dichte (40/50 kg Memory/m³), mit gesteppten Stoffbezug. 
MATRATZE Cod. 1SPAT3DP2-1SPAT3DP in Polyurethanschaum Dichte 35 kg/m³, mit Stoffgekoppeltem Resinat 
beschichtet.
Behälterkasten (nur für Dormeuse): Laminat dunkelgrau.
Fuß: aus ABS.
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TOGO

Struttura portante multistrato, massello di legno. 
Imbottiture: Scocca e bracciolo in poliuretano espanso (densità 30 kg/mc); cuscino di seduta in piuma d’oca e 
fibra di poliestere con inserto in poliuretano espanso densità 35 kg/mc. Cuscino di schienale in piuma d’oca e fibra 
di poliestere cava siliconata. 
Rete: in acciaio ad alta resistenza con supporto in rete elettrosaldata (alloggiamento guanciali nel vano schienale).
Materasso: STANDARD - in poliuretano espanso densità 25 kg/mc, rivestito con stoffa di cotone; LUX - in 
poliuretano espanso a densità differenziata (40/50 memory kg/mc), rivestito con tessuto trapuntato. 
Piedino: in ABS. 
 

Main structure multilayer and solid wood.
Upholstery: chassis and arm in polyurethane foam (density 30 kg/mc); seat cushion in goose feathers and polyester 
fibre with internal pillow in polyurethane foam (density 35 kg/mc). Back cushion in goose feathers and polyester 
fibre.
Spring in high resistance steel with electrically welded spring support (pillows box in the backrest).
Mattress: STANDARD - in polyurethane foam (density 25 kg/mc) with cotton fabric cover; 
LUX - in polyurethane foam with different densities (40/50 memory kg/mc) and quilted fabric cover. 
Feet: in ABS.

	
Structure multiplis et bois massif.
Rembourrage: Structure et accoudoir en polyurethane expansé (densità 30 kg/mc); coussin d’assise en plume 
d’oie et fibre de polyester avec insert en polyurethane expansé densità 35 kg/mc. Coussin de dossier en plume 
d’oie et fibre de polyester. 
Sommier: en acier haute resistance avec support sommier electrosoudé (rangements pour oreillers dans le coussin 
de dos). 
Matelas: STANDARD - en polyuréthane expansé densité 25 kg/mc, recouvert en tissu de coton; LUX - en 
polyuréthane expansé en plusieurs densités (40/50 memory kg/mc), recouvert en tissu matelassé. 
Pied: en ABS. 

Struktur vielschichtiges massirholz..
Polsterung Struktur und Armlehne aus Polyurethanschaum (Dichte 30 kg/m³); Sitzkissen aus Daunen und 
Polyesterfaser mit Polyurethanschaum-Teil Dichte 35 kg/m³. Rückenkissen aus Daunen und Silikonpolyesterfaser.
Lattenrost: aus Stahl mit Elektrogeschweißten Unterstützung (mit Box für Kissen im Rücken).
Matratze: STANDARD - Polyurethanschaum Dichte 25 kg/m³ mit Baumwolltuch abgedeckt; LUX - Polyurethanschaum 
mit unterschiedlicher Dichte (40/50 kg Speicher/m³) , mit gesteppten Stoff bedeckt.
Fuß: aus ABS.

SUNSET

Struttura portante: multistrato, massello di legno.
Imbottiture: schienale e seduta in poliuretano espanso a densità differenziata rivestito con vellutino accoppiato 
350 gr. Scocca e bracciolo in poliuretano espanso accoppiato con vellutino e resinato 100 gr. 
Rete-materassi: 
Piano Rete ortopedico alto in maglia elettrosaldata con cinghie elastiche nella parte finale per garantire il comfort 
della seduta (non disponibile per materassi L.180). Opzioni materassi: A - Molle insachettate; B - Molle alto
iano Rete ortopedico basso in maglia elettrosaldata con cinghie elastiche nella parte finale per garantire il comfort 
della seduta. Opzioni materassi: A - Molle basse; B – poliuretano espanso
Piano Rete a doghe di faggio larghe con cinghie elastiche nella parte finale per garantire il comfort della seduta. 
Opzioni materassi: A - Molle insachettate; B - Molle alto
Piedino: in ABS.

Main Structure: multilayer and solid wood.
Upholstery: backrest and seat in polyureathane foam with different densities covered with coupled elastic velvet 
350 gr. Chassis and arm in polyurethane foam coupled with elastic velvet and resinate 100 gr. 
Spring-mattress: 
Electro melded bedspring plus elastic bands on the feet side granting a comfortable seat (not available for L.180 
mattresses). Mattress options: A – pocket spring; B - Springs high
Electro melded bedspring plus elastic bands on the feet side granting a comfortable seat. Mattress options: A - 
Springs low; B polyurethane foam
Wooden slatted bedspring plus elastic bands on the feet side. Mattress options: A -  pocket spring; B - Springs 
high
Feet: in ABS.

Structure: Multiplis et bois massif
Rembourrage: dossier et assise en mousse de polyuréthane avec plusieurs densités recouverte  de velveteen 
accouplé 350 gr. Chassis et accoudoir en mousse de polyuréthane accouplé avec velveteen et résine 100 gr. 
Sommier-matelas: 
Sommiers métalliques pourvus de bandes élastiques garantissant le confort d’assise (non disponible pour les 
matelas L.180). Option matelas:  A – ressorts ensachés; B - Ressorts haut
Sommiers métalliques pourvus de bandes élastiques garantissant le confort d’assise. Option matelas: A - Ressorts 
bas; B – mousse de polyuréthane. 
Sommier à lattes bois et bandes élastiques. Option matelas: A - ressorts ensachés; B -Ressorts haut
Pied: en ABS.
 

Struktur: vielschichtiges Massivholz..
Polsterung: Rückenlehne und Sitz aus Polyurethanschaum mit unterschiedlicher Dichte, überzogen mit 350 g 
Samt. Chassis und und Armlehne aus Polyurethanschaum mit verkoppelte Resinat 100 gr und Samt bedeckt
Lattenrost - Matratze: 
Der geschweißte Mechanismus bei unserem Bettsofa ist einbrenntlackiert und mit elastischen Bändern für einen 
optimalen Sitzkomfort versehen (nicht für Matratzen L.180). Matratzenoptionen:  A - Taschenfederkernmatratze; 
B - Federn Hoch
Der geschweißte Mechanismus bei unserem Bettsofa ist einbrenntlackiert und mit elastischen Bändern für einen 
optimalen Sitzkomfort versehen. Matratzenoptionen: A - Federn Niedrig; B – Poluyurethanschaum. 
Es ist möglich ein Holzbettrahmen mit elastischen Bändern zu wählen. Matratzenoptionen: A - 
Taschenfederkernmatratze; B - Federn Hoch
Fuß: aus ABS
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MECCANISMI LETTI
bed mechanisms / la mécanique du lit / Bettmechanismen

TOGO

VARIANTI
options | options | Varianten

MATERASSO LUX / mattress lux / matelas lux / Matratze lux 
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TOGO
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Rädermechanismus
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